



Nr. 5016 RG/ 1205 DPS/ 15.03.2017

Către: Sindicatul Asistenței Sociale și Protecției Copilului Iași

Str. Vasile Lupu nr. 57 A, Iași, E-mail: [marianmateiro@yahoo.com](mailto:marianmateiro@yahoo.com)

Președinte Marian Matei

Ref.: **propuneri** la **proiectul** de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Regulamentului cu privire la sporurile pentru condiții de muncă pentru personalul din familia ocupațională de funcții bugetare "Sănătate și asistență socială"

Stimate domnule președinte,

La adresa dvs. nr. 30/2017, prin care ne transmiteți unele **propuneri** la **proiectul** de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Regulamentului cu privire la sporurile pentru condiții de muncă pentru personalul din familia ocupațională de funcții bugetare "Sănătate și asistență socială", aflat în dezbatere publică, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu art. 21 din Legea-cadru nr. 284/2010:

- **proiectul** de hotărâre de Guvern referitor la **Regulamentul** cu privire la sporurile pentru condiții de muncă pentru personalul din familia ocupațională de funcții bugetare "**Sănătate și asistență socială**" va fi elaborat de **Ministerul Sănătății**;
- **proiectul** de hotărâre de Guvern referitor la **Regulamentul** cu privire la sporurile pentru condiții de muncă pentru personalul din familia ocupațională de funcții bugetare "**Administrație**" va fi elaborat de **Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene**;

Ministerul Muncii și Justiției Sociale și Ministerul Finanțelor Publice au **rol de avizare** a acestor proiecte.

Ținând cont de cele de mai sus, vă recomandăm ca **propunerile** dvs. cu privire la sporuri să fie transmise către **Ministerul Sănătății** și respectiv către **Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene**.

Totodată, menționăm că adresa dvs. care conține **propuneri** la **proiectul** de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea **Regulamentului** cu privire la sporurile pentru condiții de muncă pentru personalul din familia ocupațională de funcții bugetare "Sănătate și asistență socială", a fost transmisă **Ministerului Sănătății**, de la care urmează să primiți răspuns.

Cu stimă,

Elena Ispas  
Director  
Direcția Politici Salariale